

全运会女子50米步枪3种姿势比赛

常静射落河南首金



8月29日中午,第十三届全运会射击比赛决出了女子50米步枪三种姿势的金牌,最终我省名将常静以461.7环的成绩成功卫冕,这也是全运会开幕后河南代表团所获得的第一枚金牌。

在四年前的第十二届全运会上,正是常静在女子50米步枪三种姿势的项目上为河南打响了全运开幕后夺金的第一枪,而今年,又是这位大心脏的焦作女孩肩负起了同样的重任。预赛中,常静的发挥较为稳

定,591环排名第三闯入了决赛,而她的队友小将史梦瑶也以第7名的身份同样跻身决赛。

“在国内赛场上,只要常静能进决赛,那别的选手心里就要发怵。”这是决赛开始前,一位河南教练对常静的评价。常静也确实没有辜负教练们的信任,决赛10枪后她就基本确立了领头羊的位置。

根据规则,女子50米步枪三种姿势决赛共进行45发的较量,顺序为跪姿,卧姿和立姿,每种姿势15发(分三组5

发/组进行),立姿进行到第10发产生第七名和第八名,然后每1发淘汰一人,直到产生金牌。

当比赛进行到40发后淘汰阶段时,常静已经领先了第二名黑龙江选手王泽儒4环之多。如此巨大的领先优势,让常静也得以能用轻松的心态应对追赶者的挑战。最终,461.7环的成绩也让常静以1.7环的领先优势成功卫冕,而另一位河南选手史梦瑶则名列第四。

(李悦)

各种菜系啥都有 与运动员标准相同

全运媒体大食堂一天吃掉15吨食物



菜系很全 全国媒体人都能找到家乡菜

辽鲁、苏浙、川湘、闽粤……在天津全运会的媒体村餐厅,各大菜系被两两合并,形成了这里独特的风景。辽鲁的咸香、苏浙的清淡、川湘的辣、闽粤的清甜,无论你是来自哪里的媒体人,都能找到适合自己口味的菜肴。如果您突然想换换口味吃点其他地方的菜,当然也能在餐厅里找得到。

午餐和晚餐每个菜系至少有6种荤素搭配的热菜供您选择,加上明档小吃、西餐区、冷餐区的各类菜品,每一餐至少有30种菜肴可以品尝。记者们可以根据自己的食量让工作人员适当盛取,最大限度地避免了浪费。

消耗惊人 媒体餐厅一天吃掉15吨食物

据负责本次全运会媒体村餐厅和官员村餐厅的深圳金谷源天津分公司的张军介绍,每天记者们就要吃掉15吨的食物,其中肉类占50%,蔬菜占35%,主食、饮品、甜点等占15%。张军称,为了尽可能地减

少食物的浪费,餐厅的划卡系统直接与后厨相连,厨师们可以根据进入餐厅的记者人数准备菜肴,并最大程度保证他们吃到的食物是新鲜出炉的,可谓一举两得。而为了防止污染,大家使用的餐具也都是可回收材料制作的,相当环保。

价格不菲 早餐30元、午餐晚餐75元一顿

这么好吃的餐品,价格肯定便宜不了。您还真猜对了!此次全运会媒体食堂按餐卡收费,记者们在进入全运村之前预交了15天的住宿费,而吃饭则是按每餐划卡收取费用——早餐30元,午餐和晚餐各75元,宵夜免费供应。

当然,价格贵有贵的道理。此次全运会,无论是肉类、蔬菜、水果还是配料,媒体村餐厅、运动员餐厅等所采用的食材是完全一致的,既保证了食品的安全供应,也让大家集体远离了添加剂的困扰。在这样一个餐厅用餐,暂时放弃减肥计划吧,更何况,这里还是个免费的深夜食堂呢!

(张堃雷)

黄磊主演的《深夜食堂》让不少人差点把晚饭都戒了,可是来到全运会的媒体村餐厅,不少从不吃夜宵的记者们竟然又开始相信美食的力量,因为这里的饭太好吃了!

一顿饭近30种菜肴,各种菜系加上西餐应有尽有,还有各种啤酒、饮料、矿泉水……怪不得全运会的记者们一天要吃掉15吨食物!

·娱乐新闻·

《那年花开月正圆》

今日开播



由孙俪、陈晓领衔主演的传奇大剧《那年花开月正圆》30日在江苏卫视、东方卫视、腾讯视频视频播出。

该剧讲述清末出身民间的陕西女首富周莹跌宕起伏的人生故事。

(李品)

《敦刻尔克》

9月1日上映



《敦刻尔克》9月1日将在全国影院上映。该片改编自第二次世界大战中的“敦刻尔克大撤退”,40万英法盟

军被敌军围困于敦刻尔克的海滩上,每个人不得不为自己的命运一战,才能活着回家。

(张月)

《猩球崛起3:终极之战》

9月15日公映



《猩球崛起3:终极之战》9月15日将在全国影院上映。

影片中的战争场面更加多样化,原始森

林、雪山之巅、荒废的沙滩等不同地形特征带来了不同层次的枪战和打斗戏。

(吕威)